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ÅUndersökningen är en totalundersökning och riktas till samtliga vårdnadshavare med barn i förskola i Stockholm 

stad, både kommunalt drivna förskolor och enskilt drivna ingår i undersökningen. Syftet med undersökningen är att 

utveckla den pedagogiska kvaliteten i varje enskild förskola. Resultaten används även för att underlätta valet av 

förskola för vårdnadshavare i Stockholms stad genom att resultatet publiceras på stockholm.se. 

 

ÅUndersökningen genomfördes med hjälp av postala utskick där möjlighet gavs att besvara undersökningen via en 

webblänk med personliga inloggningsuppgifter alternativt en postal enkät. Totalt genomfördes tre postala utskick 

varav det första innehöll information om undersökningen samt inloggningsuppgifter till att svara via webblänk och de 

två senare utskicken innehöll även en postal enkät. Undersökningen genomfördes under vecka 8-15 år 2015. 

 

ÅUrvalet tillhandahölls av Stockholm stad och är hämtat från Stockholm stads register BOSKO. Urvalet innefattade 

barn som var mantalsskrivna i Stockholm samt inskrivna på förskolan i slutet av december år 2014. 

 

ÅDenna rapport visar resultaten för alla förskolor i Farsta. 

 

ÅResultaten i rapporten jämförs med staden totalt samt mellan år 2013-2015 för stadsdelen, flickor och pojkar samt 

förskolornas regiform såvida minst 5 personer har svarat i respektive grupp. 

 

 

ÅAntal svar för Farsta är 1933 vilket ger en svarsprocent på 68 %.  

ÅTotalt för Stockholm stad inkom 34695 svar, vilket ger en svarsprocent på 69 %. 

 

ÅUndersökningen har genomförts av Markör Marknad & Kommunikation AB, projektledare Maria Eklund, 

maria.eklund@markor.se 

Om undersökningen 



Frågorna i enkäten har formulerats som positiva påståenden  med  svarskalan 1 Instämmer inte alls- 5 Instämmer helt + vet ej. Vissa 

stadsdelar har utöver de gemensamma frågorna extrafrågor. Då enkätens formulering har förändrats mellan tidigare års undersökning 

och år 2015  visas vilka påståenden som jämförs över åren.  

2015 2014-2013

Jag upplever att den pedagogiska miljön (material och dess tillgänglighet) på mitt 

barns förskola uppmuntrar till lek, utveckling och lärande.

Den pedagogiska miljön (material och dess tillgänglighet) uppmuntrar till 

utveckling och lärande.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sitt språk (utveckla sitt ordförråd, 

sin förmåga att berätta, ställa frågor, uttrycka tankar, att lyssna och utveckla sitt 

skriftspråk)

Mitt barn uppmuntras i att utveckla sitt språk (t.ex. utveckla sitt ordförråd, sin 

förmåga att berätta, ställa frågor, uttrycka tankar, sin förmåga att lyssna, 

reflektera, utveckla sitt skriftspråk).

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sitt matematiska tänkande 

(mängd, antal, ordning, mätning, tid).

Mitt barn uppmuntras i att utveckla sitt matematiska tänkande (t.ex. förstå 

mängd, antal, ordning, mätning, tid).

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sin förståelse för 

naturvetenskapliga fenomen (sambanden i naturen mellan människor, växter och djur).

Mitt barn uppmuntras till att utveckla sin förståelse för naturvetenskapliga 

fenomen (t.ex. förståelse för sambanden i naturen mellan människor, växter 

och djur).

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sin förmåga att skapa och 

uttrycka sig i olika former (lek, bild, rörelse, sång och musik, dans och drama).

Mitt barn uppmuntras till att själv få skapa och uttrycka sig med hjälp av bild, 

musik, dans, sång, rytmik och rörelse.

Jag upplever att förskolan ger mitt barn möjlighet att ta del av och möta olika sorters 

kulturutbud på och utanför förskolan.

Jag är nöjd med hur förskolan ger mitt barn möjlighet att ta del av stadens 

kulturutbud (t.ex. gå på teater, konserter eller museer).

Jag upplever att mitt barn känner sig tryggt på förskolan. Mitt barn känner sig tryggt.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att utveckla sina sociala förmågor (utveckla 

sin empati, ansvarskänsla, tolerans och omtanke inför andra).

Mitt barn uppmuntras i att utveckla sina sociala förmågor (t.ex. utveckla sin 

empati, ansvarskänsla tolerans och omtanke inför andra).

Jag upplever att barnen på förskolan ges lika möjligheter att utvecklas oberoende av 

kön, etnisk tillhörighet, religion eller funktionsnedsättning.

Jag upplever att personalen på förskolan bemöter mitt barn på ett respektfullt sätt. Personalen på förskolan bemöter mitt barn på ett respektfullt sätt.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till att ta egna initiativ och ansvar. Mitt barn uppmuntras i att ta egna initiativ och eget ansvar.

Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och synliggörs. Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och synliggörs.

Jag har möjlighet till delaktighet och inflytande i verksamheten (genom 

utvecklingssamtal, föräldramöten och andra forum).

Jag har möjlighet till delaktighet och inflytande i verksamheten. (t.ex. genom 

utvecklingssamtal, föräldramöten och andra forum).

Jag känner mig välkommen att ställa frågor och framföra synpunkter på verksamheten.

Jag känner mig välkommen att ställa frågor och framföra synpunkter på 

verksamheten.

Jag har fått information om förskolans mål och arbetssätt. Jag har fått information om förskolans mål och arbetssätt.

Jag uppplever att personalen på förskolan bemöter mig på ett respektfullt sätt.

Jag är nöjd med informationen jag får om maten på förskolan. Jag är nöjd med den information jag får om maten på förskolan.

Jag upplever att mitt barns förskola serverar en varierad och näringsrik mat. Mitt barns förskola serverar en varierad och näringsrik kost.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till fysiska aktiviteter. Mitt barn uppmuntras till fysiska aktiviteter.

Jag upplever att förskolan i sin helhet är trygg och säker för mitt barn. Jag upplever att förskolan i sin helhet är trygg och säker.

Jag är som helhet nöjd med mitt barns förskola. Jag är som helhet nöjd med mitt barns förskola.

Jag kan rekommendera mitt barns förskola. Jag kan rekommendera mitt barns förskola.

Utveckling och lärande

Samverkan med hemmet

Kost, rörelse och hälsa

Nöjdhet, trygghet och rekommendation

Normer och värden samt barns inflytande

Frågorna i enkäten
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ÅDiagrammen visar andelen av de som svarat och som har avgivit ett betyg (1-5). Andelarna berªknas exklusive òvet 

ej-svarò. Det innebªr att summan av betyget 1,2, 3, 4 och 5 (instämmer inte alls-instämmer helt) summerar till 100 

procent, avrundningar till närmaste heltal har gjorts för respektive betyg vilket innebär att en summering av heltalen 

inte nödvändigtvis summerar till 100 procent. 

 

ÅòVet ejò redovisas separat som andelen av de i m¬lgruppen som avgivit svaret òvet ejò. Syftet med att redovisa òvet 

ejò separat ªr att mºjliggºra jªmfºrelser mellan olika redovisningsgrupper och fr¬gor. Inkluderas òvet ejò så påverkas 

andelen nöjda/mindre nöjda av hur stor andel som svarat vet ej vilket gör att en jämförelse mellan resultaten (tex. 

över åren) inte kan göras. 

 

ÅVid beräkning av resultaten används alltid årets urval och underlag som utgångspunkt. Detta innebär bland annat att 

om exempelvis ett index har förändrats i vilka frågor som ingår räknas tidigare års resultat om baserat på de frågor 

som ingår i årets undersökning. Samma princip gäller för olika redovisningsgrupper, exempelvis stadsdel eller 

förskoleområde, om förändring har skett i vilka förskolor som ingår i ett redovisningsområde räknas tidigare års 

resultat om baserat på de förskolor som i år ingår i området. Detta görs för att korrekta jämförelser mellan åren ska 

kunna göras.  

 

ÅIndex per område är en sammanvägning av andelen nöjda (betyg 4 + 5) per aktuellt frågeområde och mäts i skalan 

0-100.  

 

ÅKF-indikator är andelen nöjda (betyg 4 + 5) svar på frågan Jag är som helhet nöjd med mitt barns förskola och mäts i 

skalan 0-100. 

 

ÅInga resultat redovisas i grupper med mindre än 5 svarande.  

 

ÅJämförelse mellan tidigare års undersökningar görs där så är möjligt, se frågorna i enkäten för specifikation.   

Inför läsning av rapporten 
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Svarsfrekvens 
Stockholm stad

Svarsfrekvens 

(%) 2015

Svarsfrekvens 

(%) 2014

Svarsfrekvens 

(%) 2013

Antal svar 

2015

Urval netto 

2015

Antal svar 

2014

Urval netto 

2014

Antal svar 

2013

Urval netto 

2013

Stockholm stad totalt 69 72 70 34695 50135 36364 50415 34893 50138

Farsta 68 72 67 1933 2838 2040 2848 1901 2830

Farsta flickor 67 70 - 924 1374 961 1375 904 -

Farsta pojkar 69 73 - 1009 1464 1079 1473 997 -

Farsta kommunal regi 71 75 - 1569 2197 1639 2195 1503 -

Farsta fristående regi 57 61 - 364 641 401 653 398 -

183521 Fsk Krabat 95 21 22

185381 Fsk Kavat 93 96 80 26 28 23 24 20 25

184411 Fsk Ålö 85 80 71 41 48 39 49 34 48

185341 Fsk Guldgruvan 85 86 78 41 48 44 51 39 50

185351 FskSkogslyan 85 91 72 34 40 39 43 31 43

183371 Fsk Håven 84 69 80 26 31 22 32 24 30

181361 Fsk Solrosen 84 94 79 71 85 81 86 68 86

184441 Fsk Möja 82 14 17

189027 Lilla Blå Elefanten, Hägervägen 82 72 89 14 17 13 18 16 18

185331 Fsk Äppelgården 82 69 65 36 44 29 42 22 34

181341 Fsk Morkullan 80 75 57 53 66 50 67 39 68

182371 Fsk Trollgården 79 63 40 50 63 39 62 24 60

184361 Fsk Ekebergabacken 78 72 73 47 60 47 65 49 67

182311 Fsk Sagobacken 78 84 77 32 41 36 43 34 44

185371 Fsk Sagoskogen 78 92 87 49 63 61 66 58 67

189317 Kulturförskolan Parken, Kaggeholmsvägen 78 68 62 14 18 15 22 13 21

182321 Fsk Rymden 78 79 62 52 67 54 68 44 71

185301 Fsk Havsörnen 77 67 63 37 48 32 48 31 49

183331 Fsk Växthuset 77 73 69 49 64 48 66 44 64

185361 Fsk Skogsbacken 76 87 59 48 63 53 61 37 63

183401 Fsk Lilla Skogen 76 83 76 65 86 72 87 61 80

189287 Kulturförskolan Fröet, Herbert Widmans väg 75 71 70 41 55 40 56 30 43

181371 Fsk Ängen 74 70 81 64 87 61 87 75 93

184401 Fsk Samsö 73 67 56 30 41 30 45 25 45

181321 Fsk Regnbågen 73 75 79 43 59 47 63 50 63

181391 Fsk Gläntan 73 74 85 48 66 48 65 56 66

183341 Fsk 44,an 73 83 86 48 66 57 69 59 69

184391 Fsk Fölet 72 59 69 26 36 22 37 25 36

189527 MA Vätterosen, Vita Huset, Nordmarksvägen 6a 72 71 70 36 50 32 45 35 50

181331 Fsk Bullerbyn 70 74 68 69 99 75 101 67 99

185321 Fsk Vildanden 69 59 77 22 32 19 32 24 31

189307 Kulturförskolan Hägern, Hägervägen 69 55 60 11 16 11 20 12 20

183381 Fsk Holmen 68 79 87 26 38 26 33 28 32

189147 Skogsbyns Friförskola, Bengt Bagares gränd 68 62 63 15 22 16 26 17 27

182331 Fsk Frida 68 68 48 34 50 34 50 24 50

183361 Fsk Solbacken 67 76 69 20 30 26 34 22 32

184371 Fsk Kråkan 67 76 67 30 45 34 45 32 48

189357 Kulturförskolan Villan, Erik Engmans väg 67 73 83 10 15 11 15 10 12

182351 Fsk Morgongården 65 64 42 22 34 21 33 14 33

182361 Fsk Trädgården 65 67 58 42 65 45 67 37 64

183321 Fsk Sandslottet 63 85 69 24 38 29 34 24 35
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Svarsfrekvens 
Stockholm stad

Svarsfrekvens 

(%) 2015

Svarsfrekvens 

(%) 2014

Svarsfrekvens 

(%) 2013

Antal svar 

2015

Urval netto 

2015

Antal svar 

2014

Urval netto 

2014

Antal svar 

2013

Urval netto 

2013

181381 Fsk Lövlunda 63 68 73 40 64 43 43 63 47

189547 Magelungarna, Rådagatan 63 42 55 10 16 8 8 19 11

185311 Fsk Ejdern 62 79 57 40 65 54 54 68 40

184351 Fsk Sunnan 61 75 66 37 61 45 45 60 37

189017 Tallgubben, Gubbängsvägen 59 81 71 10 17 13 13 16 12

189597 Norlandia AB Murgrönan 58 35 60

189567 Norlandia  AB  Karamellen 58 25 43

189787 Vätterosen Röda HusetFörskola 54 63 47 7 13 10 10 16 9

189577 Norlandia AB Skogsgläntan 53 26 49

189587 Norlandia AB Rödkinda 51 38 74

182341 Kryddgården, Lingvägen 163 50 37 47 30 60 26 26 70 24

183351 Fsk Lagunen 50 80 65 21 42 41 41 51 35

189607 Norlandia AB Brommö 50 16 32

181311 Fsk Solgården 46 64 76 19 41 29 29 45 34

181421 Fsk Skeppet 45 70 76 32 71 58 58 83 63

181301Fsk Paletten 43 10 23

189557 Knatteborgen, Färnebogatan 41 54 52 37 91 48 48 89 44

189297 Solbacka Martingården, Nordmarksvägen 39 61 43 7 18 11 11 18 6

189037 Solrosen Martingården, Hauptvägen 38 27 92 5 13 3 3 11 12

189117 Solglimten Martingården, Högerudsbacken 32 68 37 7 22 15 15 22 9
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Sammanfattning av resultaten 

o Över tid är vårdnadshavarna i stadsdelen generellt mer nöjda jämfört med år 2014. 

o Jämfört med staden totalt är vårdnadshavarna i stadsdelen generellt sett mindre nöjda år 2015. 

o Index för området utveckling och lärande har utvecklats från 73 år 2013, 75 år 2014 till 80 år 2015 i stadsdelen. För 

staden totalt är index 81 år 2015.   

o Index för normer, värden samt barns inflytande har utvecklats från 86 år 2013, till 87 år 2014 samt 88 år 2015 i 

stadsdelen. För staden totalt är index 89 år 2015. 

o Index för området samverkan med hemmet har utvecklats från 76 år 2013, 77 år 2014 till 82 år 2015 i stadsdelen. 

För staden totalt är index 84 år 2015. 

o Index för området kost, rörelse och hälsa har utvecklats från 71 år 2014 till 74 år 2015 i stadsdelen. För staden 

totalt är index 79 år 2015. 

o Index för området nöjdhet, trygghet och rekommendation har utvecklats från 81 år 2013, 83 år 2014 till 85 år 2015. 

För staden totalt är index 87 år 2015. 

o 84 % av vårdnadshavarna i stadsdelen instämmer i att de kan rekommendera deras barns förskola (82 % år 2014, 

80 % år 2013). 86 % av vårdnadshavarna i staden totalt kan rekommendera förskolan år 2015.   

o 88 % av vårdnadshavarna i stadsdelen instämmer i att förskolan i sin helhet är trygg och säker (85 % år 2014, 83 

% år 2013). 89 % av vårdnadshavarna i staden totalt instämmer i detta år 2015. 

o 85 % av vårdnadshavarna i stadsdelen är som helhet nöjd med förskolan (83 % år 2014, 82 % år 2013). 87 % av 

vårdnadshavarna i staden totalt är som helhet nöjda med förskolan år 2015. 



Övergripande resultat 



2015-05-11 

Sida 10 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Pedagogiska miljön

Språklig utveckling

Matematiskt
tänkande

Naturvetenskapliga
fenomen

Själv skapa och
uttrycka sig

Kulturutbud

Känner sig tryggt

Sociala förmågor

Lika möjlighet att
utvecklas

Barnet bemött
respektfullt

Eget initiativ och
ansvar

Utveckling och
lärande synliggörs

Delaktighet och
inflytande

Välkommen att ställa
frågor

Information om
förskolans mål

Jag blir bemött
respektfullt

Information om
maten

Varierad och
näringsrik kost

Fysisk aktivitet
uppmuntras

Trygg och säker

Nöjd med helheten

Rekommendera
förskolan

Andel nöjda (betyg 4 + 5)

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Not: Se frågornas formulering i 
sin helhet under avsnittet 
"Frågorna i enkäten". 



2015-05-11 

Sida 11 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Pedagogiska miljön

Språklig utveckling

Matematiskt
tänkande

Naturvetenskapliga
fenomen

Kulturutbud

Känner sig tryggt

Sociala förmågor

Eget initiativ och
ansvar

Utveckling och
lärande synliggörs

Välkommen att ställa
frågor

Information om
förskolans mål

Fysisk aktivitet
uppmuntras

Trygg och säker

Nöjd med helheten

Rekommendera
förskolan

Andel nöjda (betyg 4 + 5)

Farsta 2015 Farsta 2014

Farsta 2013

Not: Se frågornas formulering i 
sin helhet under avsnittet 
"Frågorna i enkäten". 



2015-05-11 

Sida 12 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Pedagogiska miljön

Språklig utveckling

Matematiskt tänkande

Naturvetenskapliga
fenomen

Själv skapa och
uttrycka sig

Kulturutbud

Känner sig tryggt

Sociala förmågor

Lika möjlighet att
utvecklas

Barnet bemött
respektfullt

Eget initiativ och ansvar

Utveckling och lärande
synliggörs

Delaktighet och
inflytande

Välkommen att ställa
frågor

Information om
förskolans mål

Jag blir bemött
respektfullt

Information om maten

Varierad och näringsrik
kost

Fysisk aktivitet
uppmuntras

Trygg och säker

Nöjd med helheten

Rekommendera
förskolan

Farsta andel nöjda (betyg 4 + 5)

Farsta 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Not: Se frågornas formulering i 
sin helhet under avsnittet 
"Frågorna i enkäten". 



2015-05-11 

Sida 13 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Pedagogiska miljön

Språklig utveckling

Matematiskt tänkande

Naturvetenskapliga
fenomen

Själv skapa och
uttrycka sig

Kulturutbud

Känner sig tryggt

Sociala förmågor

Lika möjlighet att
utvecklas

Barnet bemött
respektfullt

Eget initiativ och ansvar

Utveckling och lärande
synliggörs

Delaktighet och
inflytande

Välkommen att ställa
frågor

Information om
förskolans mål

Jag blir bemött
respektfullt

Information om maten

Varierad och näringsrik
kost

Fysisk aktivitet
uppmuntras

Trygg och säker

Nöjd med helheten

Rekommendera
förskolan

Farsta andel nöjda (betyg 4 + 5)

Farsta 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Not: Se frågornas formulering i 
sin helhet under avsnittet 
"Frågorna i enkäten". 



Per år 



2015-05-11 

Sida 15 

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

3

4

5

5

3

4

4

4

4

5

5

6

10

11

15

16

11

11

13

14

14

15

18

19

34

37

40

37

31

37

38

36

32

37

37

35

53

46

38

40

53

47

44

45

49

41

38

38

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Utveckling och lärande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

86

84

78

77

85

84

82

81

80

77

75

73

0

1

2

2

2

3

6

6

7

8

11

15

Jag upplever att den pedagogiska 
miljön på mitt barns förskola 
uppmuntrar till lek, utveckling och 
lärande.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att utveckla sitt matematiska 
tänkande.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till 
att utveckla sitt språk.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



2015-05-11 

Sida 16 

1

1

1

2

1

1

2

7

5

9

6

4

4

4

5

3

3

5

10

10

13

13

12

14

15

17

9

9

14

19

19

24

21

31

37

37

35

28

29

35

26

30

27

29

53

44

43

41

60

57

44

38

37

27

31

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Utveckling och lärande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

83

81

80

77

88

86

79

65

67

54

60

5

6

9

12

1

1

4

4

5

9

6

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att utveckla sin förståelse för 
naturvetenskapliga fenomen.

Jag upplever att förskolan ger mitt 
barn möjlighet att ta del av och möta 
olika sorters kulturutbud på och 
utanför förskolan.

Jag upplever att mitt barn 
uppmuntras till att utveckla sin 
förmåga att skapa och uttrycka sig i 
olika former. 

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



2015-05-11 

Sida 17 

1

1

1

1

1

0

1

1

1

1

2

3

3

3

2

3

3

3

2

3

7

7

8

7

9

10

8

9

7

8

24

26

27

28

31

34

36

35

25

29

66

64

60

61

57

53

52

53

65

59

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Normer och värden samt barns inflytande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

90

89

88

89

88

87

88

88

90

87

0

0

1

1

2

2

4

6

8

7

Jag upplever att mitt barn känner 
sig tryggt på förskolan.

Jag upplever att barnen på 
förskolan ges lika möjligheter att 
utvecklas oberoende av kön, etnisk 
tillhörighet, religion eller 
funktionsnedsättning.

Jag upplever att mitt barn 
uppmuntras till att utveckla sina 
sociala förmågor.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



2015-05-11 

Sida 18 

1

0

1

1

0

1

0

2

2

2

2

2

2

3

6

7

8

9

10

13

14

22

24

29

31

34

42

41

70

67

60

58

53

42

42

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Normer och värden samt barns inflytande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

92

90

89

88

88

84

83

0

0

1

6

5

11

12

Jag upplever att personalen på 
förskolan bemöter mitt barn på ett 
respektfullt sätt. 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att ta eget initiativ och ansvar. 

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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2

3

1

4

2

2

2

2

2

2

3

6

8

8

9

5

6

6

4

4

5

4

16

17

19

19

13

15

18

10

9

11

11

32

37

37

31

30

32

33

25

28

30

26

44

35

35

38

51

45

42

59

58

52

56

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Samverkan med hemmet

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

76

72

72

69

81

77

74

84

85

82

82

3

4

4

7

1

1

1

1

1

1

1

Mitt barns utveckling och lärande 
dokumenteras och synliggörs.

Jag känner mig välkommen att ställa 
frågor och framföra synpunkter på 
verksamheten.

Jag har möjlighet till delaktighet och 
inflytande i verksamheten.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



2015-05-11 

Sida 20 

2

2

2

2

1

1

3

3

5

6

2

3

9

9

13

13

5

5

26

31

31

30

20

22

60

54

50

49

72

69

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Samverkan med hemmet

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

86

85

81

78

92

91

1

1

2

1

0

0

Jag har fått information om förskolans 
mål och arbetssätt.

Jag uppplever att personalen på 
förskolan bemöter mig på ett 
respektfullt sätt.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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3

5

8

2

4

3

1

1

2

2

6

7

11

4

7

6

4

4

4

5

15

18

20

12

16

17

12

12

14

16

26

30

29

28

32

38

30

34

34

32

49

39

32

53

41

36

53

50

46

46

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Kost, rörelse och hälsa

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

76

70

61

82

73

74

83

83

80

78

1

1

2

6

8

11

3

4

3

4

Jag är nöjd med informationen jag får 
om maten på förskolan.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till fysiska aktiviteter.

Jag upplever att mitt barns förskola 
serverar en varierad och näringsrik 
mat.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



2015-05-11 

Sida 22 

1

1

1

2

2

1

2

2

2

2

3

3

3

4

3

4

3

4

5

4

4

5

4

5

8

8

11

11

9

9

11

11

8

8

11

12

27

30

33

32

26

30

31

27

22

25

26

24

61

58

52

51

60

55

52

56

64

59

56

56

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Staden totalt 2015

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Nöjdhet, trygghet och rekommendation

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

89

88

85

83

87

85

83

82

86

84

82

80

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

1

Jag upplever att förskolan i sin helhet 
är trygg och säker för mitt barn.

Jag kan rekommendera mitt barns 
förskola.

Jag är som helhet nöjd med mitt barns 
förskola.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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Sida 23 

1

1

1

3

3

4

7

9

9

25

24

23

64

63

62

Farsta 2015

Farsta 2014

Farsta 2013

Stadsdelsspecifik fråga

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta per år

89

87

86

0

1

0

Jag känner mig väl bemött av 
pedagogerna när jag lämnar 
och hämtar mitt barn.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



Kommunala/fristående förskolor 
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1

1

1

1

2

1

2

1

1

1

1

1

2

1

2

2

2

2

2

3

1

3

4

5

5

5

6

3

3

4

3

4

3

4

3

4

5

5

6

3

6

3

10

11

14

15

16

16

16

11

11

12

13

15

14

13

14

15

17

18

17

19

18

34

38

33

41

39

38

33

31

37

36

39

33

37

32

32

37

33

37

34

36

31

53

46

48

38

39

39

46

53

47

48

44

46

43

52

49

40

43

37

44

36

47

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Utveckling och lärande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta kommunala och fristående förskolor per 
år

86

84

81

79

77

77

79

85

84

83

82

80

80

84

80

78

77

74

78

72

78

0

1

1

2

2

2

2

2

2

3

6

4

7

4

7

8

9

12

10

15

13

Jag upplever att den pedagogiska 
miljön på mitt barns förskola 
uppmuntrar till lek, utveckling och 
lärande.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att utveckla sitt matematiska 
tänkande.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till 
att utveckla sitt språk.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

2

1

7

5

5

9

8

6

8

4

5

2

4

3

6

1

3

4

2

5

6

10

10

10

13

11

14

10

12

14

14

15

15

17

15

9

10

9

14

14

19

19

18

24

23

23

17

31

38

34

39

32

37

30

28

30

26

36

31

26

31

26

27

25

31

23

53

43

49

41

49

38

53

60

56

62

43

49

38

36

42

26

33

27

43

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Utveckling och lärande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta kommunala och fristående 
förskolor per år

83

80

83

80

81

75

83

88

86

88

79

79

65

67

68

53

57

58

66

5

7

5

10

6

13

10

1

1

1

4

3

4

5

4

9

9

7

3

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att utveckla sin förståelse för 
naturvetenskapliga fenomen.

Jag upplever att förskolan ger mitt 
barn möjlighet att ta del av och möta 
olika sorters kulturutbud på och 
utanför förskolan.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till 
att utveckla sin förmåga att skapa och 
uttrycka sig i olika former. 

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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1

1

0

1

1

1

1

1

0

0

1

1

1

1

1

1

1

2

3

2

4

3

3

1

2

3

2

2

4

3

1

2

4

2

7

7

9

8

8

8

6

9

10

9

9

7

9

8

7

7

9

24

26

26

28

25

29

26

31

35

34

37

33

37

27

25

29

28

66

64

63

60

64

59

66

57

53

54

51

56

50

62

65

58

60

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Normer och värden samt barns inflytande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta kommunala och fristående 
förskolor per år

90

89

89

88

88

88

92

88

87

88

88

88

87

90

90

87

88

0

0

0

1

0

1

1

2

3

1

5

3

6

6

8

8

4

Jag upplever att mitt barn känner sig 
tryggt på förskolan.

Jag upplever att barnen på förskolan 
ges lika möjligheter att utvecklas 
oberoende av kön, etnisk tillhörighet, 
religion eller funktionsnedsättning.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till 
att utveckla sina sociala förmågor.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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1

1

1

1

1

0

0

1

0

1

2

2

3

2

2

2

2

1

2

3

3

2

6

7

7

8

8

9

10

9

13

11

15

11

22

24

23

29

25

31

35

34

42

40

42

35

70

66

67

60

63

58

53

56

42

46

40

51

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Normer och värden samt barns inflytande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta kommunala och fristående 
förskolor per år

92

91

90

89

89

88

87

90

84

85

82

87

0

0

0

1

0

6

5

5

11

9

13

10

Jag upplever att personalen på 
förskolan bemöter mitt barn på ett 
respektfullt sätt. 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att ta eget initiativ och ansvar. 

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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2

3

3

1

2

4

4

2

2

2

2

1

2

1

2

2

3

2

3

6

8

9

8

8

9

8

5

6

4

7

3

4

5

4

5

4

5

4

16

17

18

18

20

19

16

13

15

16

18

16

10

9

8

12

9

11

11

32

37

38

38

34

33

26

30

33

29

32

35

25

28

25

30

30

26

27

44

36

32

34

36

35

47

51

44

49

41

45

59

57

61

51

54

56

56

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Samverkan med hemmet

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta kommunala och fristående 
förskolor per år

76

72

70

73

70

68

73

81

77

79

73

80

84

85

86

81

84

82

83

3

4

4

4

5

7

8

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0

1

0

Mitt barns utveckling och lärande 
dokumenteras och synliggörs.

Jag känner mig välkommen att ställa 
frågor och framföra synpunkter på 
verksamheten.

Jag har möjlighet till delaktighet och 
inflytande i verksamheten.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



2015-05-11 

Sida 30 

2

2

1

2

2

3

2

1

1

0

3

3

4

5

4

6

4

2

3

4

9

9

10

13

12

14

10

5

6

5

26

32

27

31

31

31

26

20

23

20

60

53

57

49

51

46

58

72

69

70

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Samverkan med hemmet

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta kommunala och fristående 
förskolor per år

86

85

84

80

82

77

84

92

91

91

1

1

1

2

1

1

2

0

0

0

Jag har fått information om förskolans 
mål och arbetssätt.

Jag uppplever att personalen på 
förskolan bemöter mig på ett 
respektfullt sätt.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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Sida 31 

3

6

3

9

5

2

4

2

3

3

1

1

1

2

2

2

6

7

7

11

8

4

8

5

7

3

4

4

3

5

3

5

4

15

18

19

20

22

12

16

14

17

18

12

13

8

15

11

16

13

26

31

29

29

28

28

32

33

38

34

30

34

33

34

30

33

26

49

39

42

31

36

53

40

45

35

42

53

48

57

45

54

44

55

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Kost, rörelse och hälsa

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta kommunala och fristående 
förskolor per år

76

69

71

60

64

82

72

79

73

76

83

82

90

79

84

77

82

1

1

1

2

2

6

8

6

11

7

3

4

3

3

2

4

3

Jag är nöjd med informationen jag får 
om maten på förskolan.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till fysiska aktiviteter.

Jag upplever att mitt barns förskola 
serverar en varierad och näringsrik mat.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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1

1

0

1

2

2

1

2

1

1

2

2

2

2

2

2

2

3

3

3

2

3

4

3

4

1

4

4

3

4

4

5

4

4

3

4

5

7

4

3

5

6

8

8

8

11

10

12

8

9

9

10

11

11

12

11

8

9

6

12

9

13

10

27

31

27

34

30

34

26

26

30

27

32

25

28

20

22

25

22

27

24

25

20

61

57

63

50

57

48

60

60

55

58

51

58

53

65

64

59

63

54

62

54

63

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Staden totalt 2015

Kommunal 2015

Fristående 2015

Kommunal 2014

Fristående 2014

Kommunal 2013

Fristående 2013

Nöjdhet, trygghet och rekommendation

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta kommunala och fristående 
förskolor per år

89

88

89

84

87

82

87

87

85

85

82

84

82

84

86

84

85

81

86

79

83

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

1

0

1

1

Jag upplever att förskolan i sin helhet 
är trygg och säker för mitt barn.

Jag kan rekommendera mitt barns 
förskola.

Jag är som helhet nöjd med mitt barns 
förskola.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



Flickor/pojkar 



2015-05-11 

Sida 34 

1

1

1

1

1

2

0

1

1

1

1

1

2

2

2

3

1

2

2

2

3

3

4

4

6

5

6

5

3

5

3

4

4

6

2

4

6

4

4

6

6

5

10

11

11

16

15

17

15

11

13

9

14

13

14

14

14

16

15

18

17

20

18

34

37

37

40

41

37

38

31

36

37

38

37

36

35

32

34

39

36

37

35

35

53

46

47

38

38

38

42

53

45

50

43

45

43

47

49

42

40

38

38

38

39

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Utveckling och lärande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta flickor och pojkar per år

86

83

84

78

79

75

80

85

81

87

81

82

79

82

80

75

80

75

75

72

75

0

1

1

2

1

2

3

2

3

3

6

5

6

7

7

9

8

11

11

15

14

Jag upplever att den pedagogiska 
miljön på mitt barns förskola 
uppmuntrar till lek, utveckling och 
lärande.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att utveckla sitt matematiska 
tänkande.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till 
att utveckla sitt språk.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



2015-05-11 

Sida 35 

1

2

1

1

1

1

2

1

1

1

1

2

7

5

5

8

10

6

6

4

5

3

4

4

5

4

3

4

3

6

4

10

10

10

14

11

13

13

12

14

13

14

16

17

16

9

10

8

14

15

19

20

18

23

24

21

22

31

37

37

39

36

35

35

28

31

27

35

35

26

30

29

27

26

29

29

53

43

45

42

43

41

42

60

54

61

44

44

38

36

39

27

28

31

30

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Utveckling och lärande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta flickor och pojkar per år

83

80

82

81

79

76

78

88

85

88

79

79

65

66

68

55

54

60

59

5

6

7

10

9

12

13

1

1

1

5

3

4

5

5

10

8

6

7

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att utveckla sin förståelse för 
naturvetenskapliga fenomen.

Jag upplever att förskolan ger mitt 
barn möjlighet att ta del av och möta 
olika sorters kulturutbud på och 
utanför förskolan.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till 
att utveckla sin förmåga att skapa och 
uttrycka sig i olika former. 

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43



2015-05-11 

Sida 36 

1

1

1

1

1

1

1

1

0

0

1

1

1

1

1

2

1

2

2

3

4

3

4

2

2

4

1

2

3

3

2

2

4

3

7

8

6

9

7

7

7

9

10

9

9

8

9

9

7

8

8

24

25

27

27

28

27

29

31

34

35

34

38

34

36

25

29

29

66

64

64

60

61

60

61

57

51

54

54

50

53

52

65

58

59

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Normer och värden samt barns inflytande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta flickor och pojkar per år

90

89

90

87

89

88

90

88

86

89

88

88

87

88

90

87

88

0

0

0

1

1

1

1

2

2

3

5

4

6

6

8

7

8

Jag upplever att mitt barn känner sig 
tryggt på förskolan.

Jag upplever att barnen på förskolan 
ges lika möjligheter att utvecklas 
oberoende av kön, etnisk tillhörighet, 
religion eller funktionsnedsättning.

Jag upplever att mitt barn uppmuntras till 
att utveckla sina sociala förmågor.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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Sida 37 

1

0

1

1

1

1

0

0

1

0

0

2

3

2

2

2

2

3

1

2

3

3

3

6

8

6

9

8

9

11

9

12

14

14

13

22

24

23

28

29

31

35

34

42

42

41

41

70

65

68

61

60

58

52

55

43

41

42

42

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Normer och värden samt barns inflytande

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta flickor och pojkar per år

92

89

92

89

89

88

87

89

85

83

83

83

0

0

0

1

1

6

6

4

11

10

13

11

Jag upplever att personalen på 
förskolan bemöter mitt barn på ett 
respektfullt sätt. 

Jag upplever att mitt barn uppmuntras 
till att ta eget initiativ och ansvar. 

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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Sida 38 

2

3

2

2

1

4

3

2

2

2

2

2

2

2

1

2

2

3

3

6

9

7

9

7

9

8

5

7

5

6

6

4

5

4

5

4

5

4

16

17

17

18

19

19

18

13

16

14

17

19

10

9

9

12

11

12

10

32

38

36

37

38

30

33

30

32

33

33

33

25

28

27

29

31

25

27

44

33

37

35

35

38

38

51

44

46

42

41

59

56

59

52

51

55

56

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Samverkan med hemmet

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta flickor och pojkar per år

76

71

73

72

73

68

70

81

76

79

75

74

84

84

86

82

82

81

83

3

4

3

5

4

7

7

1

1

1

1

1

1

2

1

1

0

1

1

Mitt barns utveckling och lärande 
dokumenteras och synliggörs.

Jag känner mig välkommen att ställa 
frågor och framföra synpunkter på 
verksamheten.

Jag har möjlighet till delaktighet och 
inflytande i verksamheten.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43
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Sida 39 

2

2

2

2

2

3

2

1

1

0

3

4

3

5

4

6

6

2

3

2

9

9

9

11

14

13

13

5

6

5

26

30

33

30

33

30

29

20

23

22

60

55

52

51

47

48

49

72

67

70

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Staden totalt 2015

Pojke 2015

Flicka 2015

Pojke 2014

Flicka 2014

Pojke 2013

Flicka 2013

Samverkan med hemmet

Andel (%)       
Nöjda* Vet ej

* Nöjda visar de 
som har svarat 
4 och 5. 

Farsta flickor och pojkar per år

86

85

85

81

80

78

78

92

90

92

1

2

1

1

2

2

1

0

0

1

Jag har fått information om förskolans 
mål och arbetssätt.

Jag uppplever att personalen på 
förskolan bemöter mig på ett 
respektfullt sätt.

1 Instämmer inte 
alls

2
5  Instämmer 

helt
43


